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OnpeneneHue pacrpeaeTuTeIbHON COOCTBEHHOCTH Uwmsi:
IlepenumuTe BoIpakeHne, HCMOJIb3Ys CBOWCTBO pacnpeneeHnsi YMHOKEHHUS, 2 3aTeM OTBeTHI
pemuTe.
1.
D 4x(5+4)
PacnpenenurenpHoe
peaey OtBeuaTs 2
CBOMCTBO :
2) 3.
7x(6+9)
PacnpenenurenpHoe
e o OtBeyath 4.
CBOMCTBO
3 5.
) 2x(7+4)
Pacopenenurensaoe
peld ~ OTBeuaTh 6.
CBOMCTBO
7.
Y 5x(6+7)
Pacopenenurensaoe
pea ~ OTBeuaTh 8.
CBOMCTBO
9.
S 3 x (8 +4)
PacnipenenutensHoe 10.
N OTBeuath
CBOMCTBO
6 8x(3+7)
PacnipenenurensHoe
N OTBeuarth
CBOMCTBO
D 4x(3+4)
Pacnpenenurensnoe
N OT1BeuatTh
CBOMCTBO
8) 4 x 2+3)
PacnpenenurensHoe
N OTBeuatTh
CBOMCTBO
9) 4 x (7+9)
Pacnpenenurensnoe
N OTBeuath
CBOMCTBO
100 7 x(5+5)
Pacnpenenurensnoe
N OTBeyath
CBOMCTBO
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ﬂh OHpeI[eJIeHI/Ie paCHpe,Z[eJ]I/ITeJILHOﬁ CO6CTBeHHOCTI/I Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IlepenumuTe BbIpakeHHe, HCIMOJIb3Ysl CBOWCTBO pacnpenejeHusi YMHOMKEHUsI, a 3aTeM OTBeTHI
peuure.
1. 4x5) + (4x4 3 6
1) 4x (5+4) (4x5) + (4x4) 36 (4x5) + (4xd)
PacnpenenurensHoe
CBOMCTRO OrBeuars 2. (7%6) + (7x9) 1 05
x7) + (2% 22
) 7x(6+9) (7%6) + (7%9) 105 o
PaCHpe,I[C;]'H/ITeJ'II)HOG OTBEqaTE 4 e 65
CBOWCTBO
5. (3x8)+(3x4) 36
3) 2x(7+4) (2x7) + (2x4) 22
Pacnpe/:[efHTeanoe OTBeUATE 6. s 80
CBOWCTBO
7. (@4x3)+@x4) 28
Y 5x(6+7) (5%6) + (5x7) 65
Pacnpez[e?HTeanoe OTBeUaTE 8. sy 20
CBOWCTBO
9. _@xn+@x9 64
5 3x(8+4) (3x8) + (3x4) 36
PacnpenenurensHoe OTBeYaTE 10. _(7x5) +(1x5) 70
CBOKCTBO
6 8x(3+7) (8x3) + (8x7) 80
PacnpenenurensHoe
. OTtBeuathb
CBOMCTBO
D 4x(3+4) (4x3) + (4x4) 28
Pacnpenenurensnoe
. OtBeuyathb
CBOMCTBO
8 4x(2+3) (4x2) + (4x3) 20
PacnpenenurensHoe
. OtBeyaThb
CBOMCTBO
9) 4 x (7 + 9) (4%7) + (4%9) 64
Pacnpenenurensnoe
. OtBeuaTh
CBOMCTBO
10) 7 x (5 + 5) (7%5) + (7%5) 70
Pacnpenenurensnoe
. OtBevaTh
CBOMCTBO
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